

Празднование Дня матери в детском саду стало уже доброй традицией. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным.

В нашем детском саду прошел праздник "День матери". Его мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым нежным, заботливым и, конечно же, самым красивым нашим мамам. Для всех гостей ребята исполняли песни, танцевали, читали стихи о мамах, играли вместе с мамами в игры, участвовали в эстафетах. Воспитатели создали на празднике атмосферу душевного тепла, любви и уважения к мамам.

[Фото](#) [Видео](#)